

优化机动车年检服务

我市推出“舒心车检”12项措施

■记者 刘星 通讯员 唐晓斌

本报讯 根据《安徽省优化机动车年检服务“舒心车检”行动实施方案》要求,市运管协同市公安交警等六部门开展“舒心车检”行动,推动落实12项重点措施。进一步优化我市机动车年检服务工作,提升机动车检验机构规范化、智能化服务水平,打造更加优质高效的服务环境。

“舒心车检”行动旨在破解群众在机动车年检过程中遇到的“排长

队、流程繁、监管难”等突出问题,具体包括优化便民服务5项、优化简政放权4项、优化联合监管3项。

在优化便民服务方面,将推行“一站式、一窗办、交钥匙、网上办、好差评”,实现车辆一次排队、一次检验、一次收费,推动检验报告“一检互认”。优化业务流程,实现资料内部流转,办事群众在一个受理窗口即可完成资料提交、审核、缴费等步骤。办事群众可享受“无忧办”服务,由专门工作人员免费负责代驾代检。此外,依托公安部“交管12123”APP,大力推进网上预约和六年免检全程网办,群众还可对服务进行评价,不断提升年检服务质量。

在优化联合监管方面,包括实施“双随机一公开”联合抽查、探索数字化监管以及依法依规惩戒三项措施。

下一步,我市将继续高效推进机动车检验舒心便捷服务,提升机动车检验机构规范化、智能化服务水平,更好地促进行业规范发展,切实提升群众的获得感和满意度。

化”,无需在车窗玻璃上粘贴纸质标志;督促机动车检验机构合理制订收费标准,并在经营场所公示,接受社会监督。

优化联合监管方面,包括实施“双随机一公开”联合抽查、探索数字化监管以及依法依规惩戒三项措施。

下一步,我市将继续高效推进机动车检验舒心便捷服务,提升机动车检验机构规范化、智能化服务水平,更好地促进行业规范发展,切实提升群众的获得感和满意度。

淮北交通执法做好春运保障工作

■记者 刘星 通讯员 黄瑞

本报讯 春运以来,市交通运输综合行政执法支队多措并举做好交通执法保障,为维护道路客运秩序,为人民群众出行营造良好环境。1月7日至目前,派出9个路面大队在全市设立春运安全大检查点9处,出动执法人员162人。

春运期间是巡游出租车、网约车出租车经营高峰期,针对火车站、汽车站等重点部位,交通执法人员加大现场秩序维护力度,根据客流量协调组织出租车发车频次,查处违法违规运输车辆,维护交通运输生产秩序。通过错峰执法、错峰出勤,严厉打击非法营运行为,推动出租车行业良性发展。

依托各超限检测站点,淮北交通执法采取固定检测和流动监察相结合的方式,重点查处货车超限超载违法行为,坚决遏制超限超载行为反弹,严查未采取必要措施防止货物脱落抛撒等行为,客运、货运双发力,有效预防道路交通事故。流动执法中,执法人员重点检查“两客一危”车辆,查看车辆及驾驶员资质、车辆卫星定位装置等,向驾驶员宣传道路交通安全法律法规知识,提醒广大驾驶员紧绷安全弦,切实保障出行安全。同时,对路面巡查中发现的非法占道经营现象“抬头”、造成路面环境污染、交通堵塞的,坚持处罚与教育相结合,主动帮助相关责任人拆除非法摊点,恢复公路及公路边沟原状,维护道路安全畅通。

随着春节假期的结束,客运市场迎来新一波高峰,为了确保旅客的安全,市交通运输综合行政执法支队针对旅游客运、班线客运等开展安全检查,重点检查旅客是否正确使用安全带、车辆是否存在超员现象、驾驶员及车辆的运营资质等,着力维护运输市场秩序。

中西部地区县乡村足球系列活动相山区足球联赛开赛

■记者 刘露

本报讯 2月7日晚,2022年“全民健身健康中国”中西部地区县乡村足球系列活动淮北市相山区八人制足球比赛开赛。

本次比赛项目为男子八人制,由国家体育总局群众体育司、中国足球协会指导,中国足球发展基金会主办,安徽省足球协会承办、相山区足球运动协会执行。赛事规则参照国际足联最新审定的八人制足球竞赛

规则,每场时间为上下半场各25分钟的自然时间。为期两周的比赛,吸引来自相山区的鑫联盟、天羽、老朋友、远大等10支代表队参赛,最终采取积分制决出冠、亚、季军。

相山区是2022年“全民健身健康中国”中西部地区县乡村足球系列活动安徽省活动举办地之一,通过在县乡村镇举办足球赛事活动,助力乡村振兴,实现全民健身与足球运动的有机结合,打造相山区特色体育赛事。

任圩街道提振干事创业精气神

■首席记者 肖干 通讯员 陈芳

本报讯 “希望大家向榜样看齐,提振精气神,为民办实事,以时不我待的紧迫感和责任感,奋勇争先。”2月8日,相山区任圩街道召集全体工作人员,辖区13个社区“两委”干部等,表彰先进典型,提振精气神,激发新干劲。

2022年以来,任圩街道党员干部齐心协力、真抓实干,稳中求进、难中求成,区域经济发展、固定资产投资等4次获全区红旗单位,全年完成全社会固定资产投资49.2亿元,同比增长75.8%,完成总量和同比增幅均为全区第一;街道司法所获评2022年度省示范司法所,街道商会获全省“四好”商会;路通汽车党支部获评全市

“双强六好”非公企业党组织;街道园林社区退役军人服务站获全市十佳村级退役军人服务站……经济社会发展各项事业稳步向前,工作成绩可圈可点。

“新的年里,我们将始终坚持党建引领,把招商引资和项目建设作为主攻方向,把优化营商环境作为推动发展的强大引擎。”任圩街道党工委书记李本胜介绍,街道将抢抓绿金湖湾建设机遇,把工业化和城镇化相结合,扎实开展完善3岁以下婴幼儿照护服务体系等暖心行动,努力解决更多群众急难愁盼问题,推动经济社会高质量发展,持续增进民生福祉,努力让市场主体信心更强、发展更好,群众获得感、幸福感、安全感持续增强。

工行淮北分行开展防范非法集资集中宣传

■记者 王陈陈 通讯员 密恒昕

本报讯 近期,工行淮北分行开展防范非法集资集中宣传活动,进一步帮助社会公众提高金融知识水平,增强风险识别能力,培养合理表达诉求、依法维权意识,营造防范非法集资的良好氛围。

银行相关负责人介绍,非法集资涉及内容广、表现形式多样,开展防范主题宣传的重点是要引导市民认清非法集资的本质和危害,自觉抵制各种诱惑,坚信“天上不会掉馅饼”,对“高额回报”“快速致富”的投资项目进行冷静分析,避免上当受骗。

活动中,银行还立足网点阵地,充分发挥电视屏、宣传栏、阅读角等作用,循环播放、展示防范非法集资相关内容;引导厅堂工作人员为等待办理业务的市民介绍非法集资的危害、非法集资的主要表现形式等,引导大家树立理性投资、风险自担的正确理念。



安心托幼 快乐成长

2月7日,濉溪县四铺中心小学幼儿园的小朋友在延时服务班做游戏。新学期伊始,濉溪县四铺中心小学幼儿园开设8个延时服务班,260名幼儿报名参加语言、运动、乐器、美术等课后延时服务,切实解决家长“接娃难”问题,助力学生快乐健康成长。

■摄影 记者 万善朝 通讯员 张秀芝

全力守护电网“中枢”

——记淮北供电公司电力调度控制中心

■记者 傅天一 通讯员 戴东升 梁辰 刘娜

“根据气象部门预测,春节期间淮北最低气温会降至零下7摄氏度,还可能出现雨夹雪天气。我们计划春节假期前开展一次应急演练。”1月16日8时,淮北供电公司电力调度控制中心地区调度班班长刘志鹏向同事们提出要求。春节期间,受寒潮天气影响,淮北地区用电负荷不断攀升。用电高峰也给保供工作带来很大压力。淮北供电公司电力调度控制中心提前制定保电方案,主网保持全接线全保护运行,针对交通枢纽、医院等重点区域详细制定事故处理预案,全力保障全市生产生活用电。

在国网淮北供电公司有这样一群人,他们默默坚守在人民群众看不到的保电大后方,全力保障电网安全运行,保障电力可靠供应;他们

坚守岗位,用心、用情守护万家灯火,温暖一方百姓。他们就是国网淮北供电公司电力调度控制中心员工。

淮北电网是安徽北部电网的重要枢纽,有35千伏及以上输电线路146条、变电站57座。淮北供电公司电力调度控制中心现有员工23人,担负着这些线路和变电站的运行方式安排、集中监控处置、调度倒闸操作等任务,是淮北电网的调度指挥中枢。

电力保供是一个没有硝烟的战场,需要跟时间赛跑,在大负荷来临前,需提前精准预判,为后续各类保供措施的组织实施留足时间。电力调度控制中心20年如一日精心培养青年员工,每年年初签订师徒协议,师傅们每周利用一小时的时间组织开展一次专业知识考试,从调度规程中抽取关键知识点考核青年员工,帮助他们熟练掌握调度规程;每

月模拟开展一次无脚本事故演练,训练青年员工的应急处置能力。为了帮助青年员工直观了解电网结构,电力调度控制中心从2020年起每季度组织青年员工前往变电站现场锻炼学习,让青年员工直观感受每一条调度指令的意义,确保接到工作命令后精准下达调度指令,快速应对挑战。2022年,电力调度控制中心累计执行调令票1084份、9325条,完成事故预想126次,下达调度操作指令正确率100%,处置故障准确率100%。

去年12月8日18时06分,35千伏谭家新一代模块化试点工程迎来巅峰时刻,随着#1、#2储能装置送电冲击合闸成功,标志着淮北供电公司首个“5G+源网荷储”能源枢纽站在濉溪顺利投运,这也是该公司响应国家“双碳”“乡村振兴”两大战略的突破性实践。电力调度控制中心青年员工积极参与课题研究,张

耀升等5名青年员工联合通信、运检等多个专业的同事,参与5G配网差动保护装置在谭家变10千伏杨柳123线安装调试运行。经过验证,该装置不仅实现了配网保护的低时延、高灵敏性、高可靠性,还避免了常规过流保护越级动作的风险。

近年来,电力调度控制中心以现场实际需求为出发点,鼓励青年员工大胆思考、合理实践,为深化推进“市县一体化”协同发展,该中心组建青年创新联盟,打破专业壁垒,组织市县青年员工与其他专业员工共同开展创新创效活动。2022年,淮北供电公司电力调度控制中心被评为国网安徽省电力有限公司年度先进集体。

优化营商环境 电力在行动

哪些因素可引起“中风”

淮北市中医医院 脑病科 唐世球 主任中医师

“中风”即“脑血管意外”,又称“脑卒中”。是威胁人类健康的三大疾病之一(冠心病、中风、癌症)。指因脑血管阻塞或发生破裂引起的脑血流循环障碍和脑组织功能结构损害的疾病。研究发现有以下情况的人易患脑中风:

高血压者 研究表明,无论是收缩压还是舒张压高,只要到一定程度,都可能引发脑中风。因此,血压很高的人,即使无明显症状,也应坚持服药

控制好血压,千万不可麻痹大意。心脏病者 统计表明,有心脏病、心肌梗死、心律失常、细菌性心肌膜炎以及心脏瓣膜病的人,或者做过心脏手术,安装过人工心脏起搏器者,容易出现血栓,引发中风。糖尿病者 糖尿病人容易出现血脂代谢紊乱,加重动脉硬化,而且还容易出现高血压,这些都是引起脑中风的危险因素。

血黏稠度高者 如红细胞增多症,病人血液中红细胞数目增多,血液变的黏稠,很容易出现血栓,引起中风。吸烟者 吸烟可使血液中的胆固醇与脂蛋白结合并沉积在血管壁上,从而加速动脉硬化进程,容易引发脑中风。但只要停止吸烟2年以上,就可以使脑中风发生率大大下降。

脑血管畸形者 脑血管有先天性发育畸形或先天性血

管壁缺陷极易患出血性脑中风。习惯性便秘者 老年人动脉多硬化,大便多燥结。排便用力容易使血压升高,血压和颅内压同时升高,这样就容易使脆弱的小血管破裂出血发生脑中风。饮食过咸、用药不当和经常酗酒者也容易患脑中风。

中国电信 CHINA TELECOM
电信千兆宽带 畅享数字生活
1000M
广告
WiFi6高速连接 千兆网络全家享
全光组网低延迟 全家覆盖不掉线
全屋智能科技家 天翼看家更安全